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前言

　　我国新的《企业会计准则》体系已在上市公司范围内全面施行，并鼓励条件成熟的其他企业执行
。
新会计准则体系的建立是我国会计改革史上一个重要的里程碑。
新旧会计准则相比有许多重要变革，将对企业产生重要影响。
对于企业来说，如何未雨绸缪掌握先机？
新的会计准则将给企业带来什么机遇和挑战？
对于企业财务、会计人员，新一轮的知识如何更新？
　　企业的生产经营不仅受会计准则的规范，同时还受到税法的规范。
会计准则与税法相比，前者比较灵活，后者显得相对“死板”。
也就是说，企业必须按照税法的规定计算应纳税额，申报纳税，没有商量的余地。
而会计准则允许企业按照自身经营特点灵活选择核算方法，不同企业有不同的会计政策。
　　我们知道，会计是税收的基础，会计准则的变化必然对税收有所反映和影响，其中最为突出的是
对企业所得税的影响。
而新企业所得税政策的出台，必然会使会计和税法产生一系列新的差异和分歧。
对于企业决策层来说，最值得关注的是这两套规定公布实施以后对企业日常经营管理和实际税负的影
响程度。
　　财政部财政科学研究所对内外资企业所得税合并相关问题开展研究，通过对统计数据进行分析及
推算后得出结论：所得税改革有利于降低内资企业税负和促进内外资企业公平竞争。
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内容概要

本书详细介绍了新会计准则各个重要知识点，并用实例进行说明，使读者能够快速适应准则变化，巧
妙调整经营战略，实现新旧会计准则的完美过渡。
同时，为了使企业达到不少缴一分税，也不多缴一分税的理想效果，我们特将新会计准则与现行税法
进行了深入的对比与分析，力求为企业寻找一套完整、合理及有效的会计与税务联合解决方案，使企
业在两个法规的交叉制约之下，左右逢源，游刃有余，发挥最大的效能。
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章节摘录

　　（3）新增资产的确认条件。
　　原准则仅对资产进行了定义，并未明确资产的确认条件。
新准则则明确：资产不仅要满足资产的定义，而且还须满足下列两个条件：一是与该项目有关的经济
利益很可能流入企业；二是该项目的成本或者价值能够可靠地计量，唯其如此才可以确认为资产。
如果仅符合资产的定义但不能满足资产的确认条件，则应在附注中作相关的披露。
　　4.负债部分的变化　　（1）修改了负债的定义。
　　原准则认为企业所承担的能以货币计量、需以资产或者劳务偿还的即为负债。
新准则则明确：负债是指企业过去的交易、事项所形成的现实义务，履行该义务预期会导致经济利益
流出企业。
　　（2）删除了负债的分类，新增了负债的特征。
　　原准则将负债分类为流动负债和长期负债，并对两类负债进行了详细的解释和定义。
新准则删除了有关负债分类的内容，其内容由各相关的具体会计准则进行规定。
新准则特别概括了负债的三个特征：过去的交易、事项所形成的现实义务；这种义务包括法定义务和
推定义务；履行该义务预期会导致经济利益流出企业。
　　（3）增加了负债的确认条件。
　　原准则并未对负债的确认条件进行界定。
新准则则规定某一交易或者事项能够确认为负债必须同时满足负债的定义和负债的两个条件：与该项
目有关的经济利益很可能流出企业；未来经济利益的流出能够可靠地计量。

Page 5



第一图书网, tushu007.com
<<新会计准则与税法差异比较及应用>>

编辑推荐

　　新会计准则重点实务讲解及应用，会计准则与税法差异分析及协调。
　　详尽，易懂的讲解贴切，生动的实例，通俗，形象的比较广泛，实际的应用。
　　会计准则是标准，税法是权威，到底谁说了算?　　一个问题．两种“游戏规则”，企业究竟如何
操作?　　准则不能不遵守，权威不能不畏惧，企业难道只能任人鱼肉?　　《新会计准则与税法差异
比较及应用(新编版)》即为你提供一套完整、实用的会计与税务联合解决方案!
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